  		Ejercicio: Beneficio Económico
Producto Integrador



Instrucciones: 
[bookmark: _GoBack]Con base en los datos que se proporcionan en la tabla que enseguida se anexa, calcula el beneficio económico para la empresa con diferentes niveles de producción (Q).
Puedes realizar el ejercicio directamente desde Word en este documento o imprimirlo para hacerlo a mano para posteriormente escanearlo para su entrega en  la Plataforma Virtual.
	Cantidad (Q)
	Ingreso Total (IT)
	Costo total (CT)
	Beneficio Económico  IT- CT

	0
	0
	22
	

	1
	25
	45
	

	2
	50
	66
	

	3
	75
	85
	

	4
	100
	100
	

	5
	125
	114
	

	6
	150
	126
	

	7
	175
	141
	

	8
	200
	160
	

	9
	225
	183
	

	10
	250
	210
	

	11
	275
	245
	

	12
	300
	300
	

	13
	325
	360
	


Envía a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
Apellido Paterno_PrimerNombre_E_Beneficio_Economico
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